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Publikálásra került a MOL-csoport 2023. negyedik negyedéves jelentése 

 

A MOL Nyrt. a mai napon az alábbi dokumentumokat publikálta:  

• Prezentáció a 2023. IV. negyedéves, valamint éves eredményekről 

• Pénzügyi és működési adatok 

• 2023. IV. negyedéves eredmények sajtóközlemény 

Az időszak főbb eseményei: 

 2023 negyedik negyedévében az újrabeszerzési árakkal becsült, “tiszta” EBITDA 992 millió dollárt 

ért el, 8%-kal elmaradva az előző év azonos időszakától, és 2%-al meghaladva az előző negyedévi 

szintet, míg a működőtőke változás utáni üzleti tevékenységből származó cash flow meghaladta a 

2,1 milliárd dollárt a teljes év vonatkozásában. 

 Az Upstream speciális tételek nélküli EBITDA-ja 375 millió dollárra nőtt 2023 negyedik negyedévében, 
miután a termelés emelkedett a harmadik negyedévet érintő átmeneti hatások miatt, és az 
alacsonyabb magyarországi bányajáradék következtében. 

 A Downstream újrabeszerzési árakkal becsült „tiszta” EBITDA 2023 negyedik negyedévében 456 
millió dollárt ért el, amely az előző negyedévhez képest 3%-os csökkenést jelent, a finomítói árrések 
csökkenése, a szezonálisan alacsonyabb mennyiségek és az adóváltozások eredményeként. 

 A Fogyasztói Szolgáltatások negyedik negyedéves EBITDA-ja 42%-al 144 millió dollárra csökkent a 
szezonális hatások következtében. 

 Az adózás előtti eredmény 466 millió dollárt tett ki 2023 negyedik negyedévében, ami 5%-os 
növekedést jelent a 2022 negyedik negyedévi 442 millió dollárhoz képest, elsősorban az alacsonyabb 
értékvesztés miatt, amelynek hatása meghaladta az alacsonyabb EBITDA-ból eredő csökkenést. 

 A MOL kiadta éves iránymutatásait, mely szerint 3 milliárd dollár körüli EBITDA-t és 1,6 milliárd dollár 
körüli adózás előtti eredményt vár 2024-ben. 

 

Hernádi Zsolt, elnök-vezérigazgató elmondta:  

„A rendkívüli és nehéz külső körülmények hatására csökkent adózás előtti eredményünk 2023-ban. Ez nem is 

meglepetés, mert egy geopolitikai, makrogazdasági és iparági feszültségekkel teli évet zárunk, amelyben a 

szabályozási és az adópolitikai környezet további jelentős nyomást gyakorolt ránk. Mindezek ellenére erős 

évet tudhatunk a hátunk mögött, a várakozásokat meghaladó belső teljesítményt értünk el. Mindez 

köszönhető a MOL-csoport kiemelkedő operációs és költséghatékonyságának illetve megfontolt beruházási 

politikájának, amely képes volt ellensúlyozni a külső környezet hatásait. A 2023-ban megjelent kihívások még 

elszántabbá tettek, és arra bátorítottak minket, hogy új területeket vonjunk be tevékenységünkbe: a 

hulladékgazdálkodás hozzáadása portfóliónkhoz tovább erősítette integrált üzleti modellünket, és megfelelő 

alapot és lendületet biztosít számunkra a növekedéshez és fejlődéshez. Tovább haladunk előre az okos átállás 

útján, melynek során egyszerre járulunk hozzá a fenntarthatósághoz és a versenyképességhez. Ígéretes zöld 

beruházási projektjeink mellett aktívan fejlesztjük régiónk iparát és erősítjük Közép- és Kelet-Európa 

energiaszuverenitását.” 

További információ, kapcsolat: 
Tel:  +36 1 464 1395  
Email:  investorrelations@mol.hu 

https://molgroup.info/storage/documents/publikaciok/negyedeves_jelentesek/2023/presentation-of-q4-2023-results.pdf
https://molgroup.info/storage/documents/publikaciok/negyedeves_jelentesek/2023/data-library-q4.xlsx
https://molgroup.info/storage/documents/publikaciok/negyedeves_jelentesek/2023/sajtokozlemeny-2023-q4.pdf
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